

一個關於你我的好消息



每一天，有成千上萬的人在看新聞，但大部分的消息都叫人失望；如果，讓我們來撰寫，我們會為全世界的讀者，當然也包括你，傳送這樣的好消息！

上帝關心你，這對你意義重大。
「我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，便說：人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？」(詩篇八3-4)

上帝愛你，所以差祂的兒子耶穌來到世上，為你成為代罪羔羊，除去你身上的罪。
「約翰看見耶穌來到他那裡，就說：『看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的。』」(約翰福音一29)

人生又苦又短，但耶穌基督要幫助你，將生命改換一新。
「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過都變成新的了」(哥林多後書五17)
「我來了，是要叫羊(人)得生命，並且得的更豐盛。」(約翰福音十10)

人生總有盡頭，但上帝會讓一切痛苦悲哀過去，領你進入永生。
「神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」(啟示錄二十一4)

你要相信這個好消息，並邀請耶穌成為你的救主。

現在就告訴祂：「親愛的上帝，我相信這個好消息，也願意邀請祢做我的救主，掌管我的一生，奉耶穌的名禱告。阿們！」（阿們的意思，就是誠心所願）
如果你願意接受耶穌，請讓我們知道，對我們來說，這真是一個好消息呢！

我們的異象

每周日上午聚會時間



更多訊息 ...

秉持台北信友堂「福音派、長老會、非靈恩」的神學立場，以「勤裝備、相扶持、樂事奉、漸成熟」為牧養目標，期盼建立一個看重「話語、宣教、整全配搭」，並能「與當地融合」的教會。



中華基督教長老會
板新信友堂

地址：新北市板橋區重慶路66號7樓之2（辦公室、教室）、9樓之2（崇拜禮堂）
電話：02-2956-5668分機101或102、Email：htung@bxchurch.tw
網址：<http://www.bxchurch.tw>

我們的故事

上帝是真實可經歷的，
每一份見證，正是我們如何被上帝
豐沛之愛尋回的生命故事，
盼望上帝在這些見證中所做的，
也將加倍祝福在你的身上。



你的恩典夠用 沈○慧

我在2021年底健檢發現腫瘤，等待切片報告的期間身體開始出現異狀，原本的未知數加上這異狀，讓我心裡非常恐懼與擔憂，甚至害怕會因此而死掉。有天晚上我哭著跟上帝說我很害怕，我不知如何面對這一切。在我得知是惡性腫瘤時，我跟上帝抱怨『為什麼我不是那個幸運兒？』無論我因此哭過多少回，上帝總是安慰我『祂在』。祂讓我心裡有平安，吃得下、睡得著、笑得出來，生活一如往常。

在歷經手術、放療到復健治療近一年的時間裏，我的治療過程相較於同病症的人有較多的波折。當每天四顆止痛藥無法舒緩我的疼痛再加上抗生素的副作用，讓我再次陷入黑暗，我心中有很多疑問、抱怨跟負面情緒，我哭著問上帝『為什麼我要承受這些？』上帝的愛一次次觸摸了我，告訴我『祂在』，讓我的心變得柔軟，我也從對上帝的抱怨而轉變成了感恩。

手術後每三個月要追蹤檢查一次，每次檢查都讓我很焦慮，尤其是看報告時，我心裡會很忐忑，只要指數異常或出現新的藥物副作用，我就會很不安、很擔憂，然而，這一路上上帝總是在。黎明前的夜晚最為黑暗，最難熬的時期上帝幫助我撐過去了，我即將迎接那道曙光。

謝謝上帝，這場疾病讓我跟你變得更親近。當我害怕、軟弱而哭時，你也在；當我忍不了痛而抱怨時，你也在；當我面對檢查報告而忐忑不安時，你更是在。其實我一點都不勇敢，是你讓我堅強。謝謝你，我不是一人獨自面對我的疾病，因為我有你、還有許多弟兄姊妹陪著我一起面對。你說你的恩典夠我用，所以我更是要緊緊抓住你，相信有一天，我過去因軟弱害怕所留下的淚水，都會成為我喜樂的泉源。

上帝翻轉我的生命 許○惠

出生在民間傳統信仰家庭的我，是老大又是女兒，從小被父母灌輸我是來還債的命。國中畢業，母親要求我去做美髮學徒，學成後就開始工作，分擔家計並照顧家人。由於常被家人孤立及偏待，我渴望逃脫原生家庭。我很早結婚，然而婚後的十多年，丈夫沉溺賭博，積欠賭債，最終離婚。我成了單親媽媽，撫養一雙兒女，也更被娘家瞧不起。

後來，我在網路上認識一位異地朋友，每次我們發生爭執後，對方就要我讀聖經及去教會。我去了教會，開始跟主禱告，也經歷了神的安慰，我決定信主。剛開始，我很害怕告訴娘家我已是基督徒，直到某天讀靈修書籍，其中一句話：「若你在此處都無法承認主，不論到何處你都不會承認主」，當下，我羞愧到奔淚，原來主深知我的愚昧和軟弱。我鼓起勇氣打電話告訴母親我信主了，今後不再拜拜。母親立刻趕來我家，冷嘲熱諷近兩小時，我安靜不抗辯，心中默禱主讓母親能說出祝福的話。母親離開前，竟憤憤地對我說：「我祝福你！」

因和娘家信仰分歧，又住在同一社區，關係緊張，我流淚禱告，求天父引領我。奇妙救主為我開路，我搬離原來社區，也轉換了工作。沒想到，我從小到大在家做僕人的磨練，竟讓後來的我能勝任家管工作，薪水雖不高，但心裡平靜安穩，願意單單倚靠上帝的恩典。與娘家人碰面時，母親仍嘲諷我是來「還債」的，我反問母親，我從小到國中畢業後五年都在為家裡賺錢，債也該還完了吧！母親從此不再如此說我。

感謝神，用祂的愛使我成為新造的人，破碎心靈得以完全修復，過往的經歷在主裡都化成了祝福。回首來時路，更見證一節經文：「你必將生命的道路指示我。在你面前有滿足的喜樂；在你右手中有永遠的福樂。」（詩16:11）